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Compat'eceram à esta Sessão ordinária, realizada rro dia 13 de agosto de

2020, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,/RN'

Compareceram os seguintes Vereadores:

Cel. João Pessoa./RN, 13 de agosto 2020.
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Poder Legislativo, Câmara Mr.lnicipal de Cel. João PessoarRN, Ata da 5"
(quinta) Sessão Ordinária da 56" (quinquagésima sexta) Legislatura do 2o

semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Ce1. João Pessoa/RN'
Pelas l9:00 horas do dia 13 (treze) de agosto de 2020 (dois mil e vinte), no

Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 2 i0. Nesta cidade de

Cel. João Pessoa,{RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberlo
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da

Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os

seguintes Vereadores: Rafael Carvalho Moreno, José Alves do Nascimento,
José Severiano de Figueirecio Maia Junior, Maria das Graças de Carvalho e

Antônio Lima de Can,alho. Estando ausentes os seguintes Vereadores
Wellison Carlos de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves e Jaciro

Caboclo da Silva, (todos por rnotivo justificado). Em seguida o Sr. Presidente
declara aberta a presente sessão e dar boa noite a todos os presentes e aos

colegas Vereadores e a todos que estão assistindo por rede social via
làcebook e registra a presença dos guardas municipais Aldomar e Gilberto,
Fernando condutor de ambulância e das Professoras zilar e Nascisa. Em

seguida o Sr. Presidente convida a vereadora l\{aria das Graças de Carvalho
para substituir o 1o Secretário. Em seguida o Sr. Presidente convida o
Vereador José Severiano de Figueiredo Maia Junior para substituir o 2"
Secretario. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a Vereadora Maria
das Graças de Carvalho para fazer a leitura da ata da sessão anterior que após

litla tbi aprovada por unanimidade. Terminando o 1o expediente inicia-se o

2o. Em seguida o Sr. Presirlente pêssâ a palat,ra ao \i erear.lor Ralael Carvalho
Moreno para fazer a leitura da conclusão do parecer da comissão de

Legislação, Redação e Justiça: Sobre o Projeto de Lei no 00ll2O2O, de

autoria do poder Executivo, Dispõe sobre a criação da Guarda
Municipal de Coronel João Pessoa, RN e dá outras providencias. Em
seguicla o Vereador Rafaei Carr.aiho Moreno submete em votação o parecer

da Comissão de Legislação. Redaçâo e Justiça, sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida t-ez uso da palavra o Vereador José Severiano de

Figueiredo Maia Junior para fazer a leitura da conclusão do parecer da

Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor,
no relatório o vereador Rafae l Carvaiho Moreno aprcsentou as seguintes

emendas Substitutivas: o artigo 6'Co Projeto de Lei no 001/2020, passou a

ter a seguinte redação: aÍ. 6o. A guarda Civil Municipal terá os seguintes

cargos permanentes e funções gratificadas. O parágraÍb § 2". do artigo
l4o do Projeto de L,ei n' 00ii2020, passa a ter a seguinte redação:
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§ z-.Fica assegurado aos guardas civis o pagamento do Adicional por Risco
de Vida no valor coúespondent e a 30oÁ (trinta por cento) calculado sobre o
salário básico da categoria, que será incorporada a remuneração, para hns
previdenciários, após o recebimento do mesmo por 5 (cinco) anos

consecutivos ou 10 (dez) anos intercalados pelo efetivo exercício da

atividade de guarda. Em seguida o Vereador José Severiano de Figueiredo
Maia Junior submete em votação o parecer com a Emenda, sendo aprovada
por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador
Rafael Carvalho Moreno parafazeÍ a leitura do Projeto de lei de no 005/2020
de autoria do mesmo: Dispõe sobre o reconhecimento da proÍissão de
condutor de ambulância no âmbito de Município de Coronel João
Pessoa, Estado do Rio Grande do Norte, conforme estabelece a Lei
Federal 12.99812014 e dá outras providencias. Em seguida o vereador
Rafael Carvalho Moreno diz que é um projeto muito importante, pois é um
reconhecimento ao esforço dos profissionais condutores de ambulância,
também parabeniza ao Prefeito Municipal peio projeto de n' 001/2020. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador José Severiano de

Figueiredo Maia Junior que pede as dispensas das seguintes Comissões:
Comissão de Legislação, Redação e Justiça e Comissão de Finanças,
Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor, pois o projeto de lei é só

uma regulamentação, diz que em 2015 o mesmo entrou com um
requerimento sobre este assunto, mas não foi sancionado pelo Prefeito
Municipal, diz que os vereadores estão mais uma vez reunidos para defender
o direito da população, em seguida parabeniza o vereador Rafael Carvalho
Moreno pelo Projeto de Lei 005/2020. Ordem do dia: Em seguida o Sr.
Presidente submete em votação o parecer das seguintes Comissões:
Comissão de Legislação, Redação e Justiça e Comissão de Finanças,
Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor, sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o Projeto de
Lei 00112020: Sobre o Projeto de Lei no 001i2020, de autoria do poder
Executivo, Dispõe sobre a criação da Guarda Municipal de Coronel
João Pessoa, RN e dá outras providencias. Sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em votaçâo o Projeto de
Lei de n" 005/2020: Dispõe sobre o reconhecimento da pro{issão de
condutor de ambulância no âmbito de Município de Coronel João
Pessoa, Estado do Rio Grande do Norte, conforme estabelece a Lei
Federal 12.99812014 e dá outras providencias. Sendo aprovado por

unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora Maria
das Graças de Carvalho que diz que aprova o Projeto de Lei 005/2020, pois
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os condutores de ambulância são merecedores, mas o município deixa muito
a desejar em relação a falta de um enfermeiro para auxiliar em uma
emergência, pois há casos onde pacientes vão acompanhados apenas por
parentes. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador José
Severiano de Figueiredo Maia Junior para fazer a leitura do requerimento de
n" 37/202A de autoria do vereador Prancisco Robelto Amorim de Carvalho:
Requer a aquisição de uma Ambulância tipo semi UTI móvel, para o
município de Coronel Joao Pessoa/RN. Justificativa: A aquisiçâo deste
equipamento pode vi a ser adquirida com valores recebidas pelo município,
sobre proventos do (CORONAVIRUS- COVID-l9) enviado do Governo
Federai. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Francisco Roberto
Amorim de Carvalho que diz que o município recebeu uma determinada
quantia de dinheiro paÍa tratar de pacientes com corona vírus, mas como o
uso deste dinheiro está sendo pouco, pois na cidade há poucos casos, esta
quantia poderia ser usada para a compra de uma ambulância que é de muita
necessidade para a população. Em seguida o Sr. passa a palavra ao vereador
Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos e diz que os projetos de
lei apresentados nesta Sessão são de suma importância, diz que como
motorista sabe a dificuldade de dirigir, fala tambem que concorda com a
vereadora Maria das Graças de carvalho, pois é necessário que um
enfermeiro acompanhe o paciente juntamente com um familiar, pois o
motorista não pode se preocupar com o paciente e sim com seu trajeto, fala
que pela segunda vez os vereadores estão aprovando um projeto de lei com
este assunto e diz que ver o esforço dos profissionais do município, em
seguida faz um requeimento verbal pedindo que o Prefeito Municipal faça
uma dispensa com algum lava jato pam que os transportes do município
sejam lavados, pois o mesmo presenciou um funcionário lavando uma
ambulância, e isto não pode acontecer. Em seguida o Sr. Presidente submete
em votação o requerimento n" 3712020 de sua autoria: Requer a aquisição
de uma Ambulância úipo semi UTI móvel, para o município de Coronel
Joao Pessoa/RN. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao vereador Rafael Carvalho Moreno que
parabeniza o requerimento do vereador Francisco Roberto Amorim de
Carvalho e diz que já fez um requerimento verbal a respeito deste assunto,
fala que é de suma importância para o município uma ambulância deste
porte, semi UTI móvel, já que uma ambulância normal não tem a mesma
estrutura, em relação a lavagem dos carros do município, nunca houve uma
lei para definir onde eles seriam lavados, esta situação é um absurdo, pois
tivemos casos de coronavírus no município e que no outro dia a ambulância
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teria que trafegar com outros pacientes sem ter sido lavada, espera que o
próximo prefeito regularize esta situação e faça uma dispensa para decidir
onde estes transportes serão lavados. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palavra ao vereador José Alves do Nascimento que dar boa noite a todos e

diz que em Coronel João Pessoa sempre são as mesmas coisas erradas, como
obras inacabadas, a cidade cada vez pior, em seguida parabeniza a todo os
seus colegas que trazem projetos para esta Casa Legislativa e que são
aprovados por todos, pois os vereadores trabalham juntos em prol da
população. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora Maria
das Graças de Carvalho que dar boa noite a todos e diz que ficou um tempo
afastada, mas está muito satisfeita por estar de voita a esta Casa Legislativa,
em seguida faz algumas cobranças ao Prefeito Municipal sobre alguns
requerimentos de sua autoria, cobrando respostas sobre os mesmos, pois não
se conforma em apenas entrar com estes requerimentos e o Poder executivo
colocar dificuldades em responde-los, por isso a mesma procurou o
Ministério Público e entuou com uma denúncia contra o Poder Executivo,
que nâo tem neúum respeito com o Poder Legislativo, fazendo uma
notificação que não obtém respostas nem como cidadã, nem como vereadora.
Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e

declara enceffada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a

sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei a
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

2o Secretário.

Cel. João Pessoa"/RN, 13 de agosto de 2020
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